



E.ON ENERGY GLOBE AWARD ROMANIA Awards for the best energy-saving projects

Dorim să vă încurajăm să participați la Premiile Energy Globe 2016, cea mai importantă competiție la nivel internațional din domeniul eficienței energetice și protejării mediului înconjurător.

Cu peste 170 de țări participante și mai mult de 1.500 de proiecte înregistrate în acest an, Energy Globe este cea mai mare platformă pentru sustenabilitate și cel mai important premiu din lume în domeniul protecției mediului. Obiectivul nostru este de a prezenta și premia proiecte inovative și tehnologii inteligente din întreaga lume care pot aduce o schimbare sustenabilă în modul în care ne raportăm la viitorul nostru.

Populația în continuă creștere a planetei epuizează treptat resursele limitate ale Pământului, precum energia, apa și alimentele. Cu toate acestea, există un potențial uimitor de economisire a energiei fără a implica concesii în ceea ce privește confortul pentru noi toți, dimpotrivă. Credem că astfel de idei și proiecte ar putea aduce o contribuție semnificativă în cadrul acestor preocupări de conservare a resurselor și protejare a mediului înconjurător.

Nu există proiecte prea mici sau prea mari!

Recent am lansat E.ON Energy Globe pentru România. Premiul este acordat pentru 5 categorii: Companii, Municipality, Do it yourself, Tineret și Idei. Câștigătorii pentru fiecare categorie vor fi prezentați în luna octombrie în București. Vă rugăm să ne ajutați în promovarea acestui concurs de anvergură. Prin specificul activității pe care o desfășurați, dacă aveți cunoștință de autori de astfel de proiecte, vă rugăm să-i încurajați să-și aplice ideile și inițiativele pe site-ul dedicat competiției: www.energyglobe.ro.

În fiecare an, premiile internaționale Energy Globe pentru fiecare dintre cele 5 categorii sunt acordate în cadrul unei ceremonii difuzate de televiziunile internaționale, la care participă celebrități din întreaga lume. Pentru fiecare categorie se acordă un premiu în bani în valoare de 10.000 euro. Toate proiectele complet înregistrate sunt incluse în baza de date Energy Globe, care este disponibilă publicului larg.

Pentru detalii cu privire la Premiile Energy Globe, informații de înscriere și pentru descărcarea formularului de înscriere vă rugăm să accesați pagina www.energyglobe.ro.

Pentru întrebări, vă rugăm contactați echipa Energy Globe prin e-mail la energyglobe@eon-romania.ro.

Prin înscrierea proiectului dumneavoastră ne ajutați să oferim un viitor lumii și tinerilor! Orice inițiativă poate fi un pas important către o lume mai bună pentru noi toți.

Așteptăm cu deosebit interes proiectul dumneavoastră!

Cu stimă,

E.ON ENERGY GLOBE AWARD ROMANIA

